2020年11月19日/星期四 本版编辑/刘珍华 视觉设计/窦云阳





今天,第三届长三角国际文 化产业博览会(以下简称"长三角 文博会")在国家会展中心(上海) 开幕。这是在疫情冲击下长三角 文化产业重启繁荣的一次大检 阅, 也是作为东道主的上海不断 增强城市核心能力、向周边地区赋 能的大平台。本周六(11月21日) 下午,新民晚报新民亲选作为优

秀媒体电商品牌,将在长三角文 博会上举行台州黄岩柑橘节直播 带货专场。本周六下午没时间守 直播蹲链接的读者也不必着急, 新民晚报读者可提前通过新民亲 选小程序下单,享受到新民亲选 电商平台的优质产品和服务。

上周末,浙江首届中国重要 农业文化遗产大会黄岩峰会暨 2020 年浙江台州黄岩柑橘旅游 节在台州开幕, 许多上海市民登 上"上海万人游黄岩"暨上海.黄 岩旅游直通车,来到台州中国柑 橘博览园中,看7.6万亩橘林喜 迎丰收,品地道黄岩蜜橘甜蜜味 道。一口爆汁、两口留香的新鲜蜜 橘,让上海阿姨爷叔们纷纷赞叹, 终于找到了儿时的甘甜回忆。

黄岩蜜橘有 1700 多年种植 历史,黄岩是世界上最早、历史最 悠久的优质柑橘集中产区, 孕育 了灿烂的柑橘文化。从唐代的皇 室贡品到宋代的"天下果实第一" 再到"中国蜜橘之乡",黄岩蜜橘是 名副其实的"世界蜜橘之源"。

在浙江首届中国重要农业文 化遗产大会黄岩峰会暨 2020 年 浙江台州黄岩柑橘旅游节启动仪 式上,中国农业科学院柑桔研究 所编写的《黄岩蜜橘— 一世界密 橘之源》蓝皮书颁布。蓝皮书指 出,黄岩因具有天时、地利与人和 的优越条件,成为世界蜜橘集众 成者、集大成者、集优成者、集智 成者和集文成者。

"本地早"是黄岩特有的蜜橘 品种,以皮薄、纹细、味香、色金为 特色,汁胞柔软多汁,被誉为"蜜 橘公主"。"红美人"为橘橙类杂交 品种,兼具柑、橘、橙、柚的特性, 皮薄易剥,果肉极易化渣,高糖优 质,被誉为"柑橘皇后"。"红美人" 的血缘里 43.8%是温州蜜柑,而黄 岩是温州蜜柑的始祖地,受光照、 温度等因素影响, 因此浙江黄岩 "红美人"在外观着色、糖度上更 胜一筹,是全国品质最好的产区。

两个月前,台州市黄岩区与 新民晚报社时政新闻中心签署绿 一体化发展联盟合作框架协 议, 黄岩区交通旅游投资集团有 限公司与上海西郊国际农产品交 易有限公司签署战略合作协议。 由此,正宗黄岩蜜橘迈开了重返 '上海滩"、重塑"金名片"的步伐。 在此次柑橘旅游节上, 黄岩安排 了上海市民万人游橘乡柑橘采摘 体验游、农遗良品展、"黄岩蜜橘 号"动车、上海西郊国际农产品市 场直销黄岩蜜橘进上海等活动, 进一步扩大黄岩蜜橘影响力。在 新民晚报和新民亲选直播带货的 大力支持下, 黄岩人要将黄岩蜜 橘等优质农产品卖到上海,把上 海游客请到黄岩, 让两地之间的 感情更加"甜蜜蜜"。

黄岩蜜橘曾是上海最紧俏的 水果之一,每到秋季,一篮篮蜜橘 被装上小船,从黄岩贡橘园边的 码头顺流而下,来到黄浦江边,成 为上海市民餐桌上的时令宝贝。 "甜蜜记忆"从儿时保留至今,让 许多市民惦念多年。在上月的新 民亲选直播推出认领黄岩蜜橘树 活动后,许多市民迫不及待打电 话联系到负责认领活动的工作人 员,强烈要求预订正宗的黄岩窜 橘,其中年纪最大的已94岁。

本周六下午,新鲜直送的黄 岩蜜橘将亮相长三角文博会,通 过新民晚报新民亲选台州黄岩柑 橘节直播带货专场,与广大消费 者见面。同时,市民可通过下方的 新民亲选小程序码直接下单,以 同样的直播间特惠价, 提前锁定 最甜蜜的黄岩好味道。



现在扫码 立刻购买 享新民直播特惠价











